獨旦大學 新闻文化网

首 页 复旦人物 学校要闻 专家视点 专题报道 校园生活 综合新闻 校史通讯 院系动态 复旦书屋 国际事务 相辉笔会 校友动态 通知公告 招生就业 媒体视角

☑ 复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

2014上海慢性肾脏病高峰论坛在中山医院召开

作者: 林静来源: 中山医院发布时间: 2014-05-14 中字体

领导讲话

复旦讲堂

由上海市医学会肾脏病学分会主办的"2014上海慢性肾脏病高峰论坛"于4月13日在中山医院召 开,来自多省市以及上海各大医院的300余名专科肾脏内科医师、护士、技术人员参会。大会邀请了 国际著名肾脏病学专家、美国加州大学洛杉矶分校Harbor医学中心Joel D. Kopple教授、台湾高雄 医学大学附设医院黄尚志教授、台湾肾脏病护理学会候任主任委员陈淑娟教授、复旦大学基础医学 院病理学系郭慕依教授以及上海肾脏病学会陈楠教授、丁小强教授(我院肾内科主任)、倪兆慧教 授、蒋更如教授、汪年松教授和叶朝阳教授等就慢性肾脏病并发症防治和病人管理等重要问题展开 深入的讲述和热烈的探讨。

其中台湾同道介绍的台湾近年来日趋成熟的慢性肾脏病患者的照护、随访和管理经验最引人注 目,引起了与会者的强烈反响。台湾创建的肾脏病一体化照护模式由肾脏科医生、护士以及营养师 等多学科团队组成,从患者首诊开始,负责其所有疾病的诊治与长期随访。十余年的实践证明,这 种照护体系能有效减少尿毒症的发生,提高患者生活质量和长期生存率。近年来,台湾地区尿毒症 透析病人数快速增长的趋势已得到遏制就是最好的明证。为此,上海市肾脏病学会主任委员、我院 丁小强教授呼吁,我国应积极探索并借鉴发达国家和地区的成功经验,开展医疗与护理以及相关学 科的紧密合作,建立更为有效的肾脏病防控体系,以有效遏制肾脏疾病病人数和医疗费用快速增长 的势头,为国民健康和社会发展做出肾脏病工作者应有的贡献。

本次学术会议内容丰富多彩,兼顾了实用性和前沿性,从基础到临床,从医师诊治到护理照护 领域,从先进技术到管理经验,为从事肾脏病临床和医疗护理的工作人员了解慢性肾脏病领域的动 态和进展、提高学术交流水平提供了极好的机会,为中国肾脏病患者随访和管理平台的建设提供了 良好的经验和借鉴。本次会议的顺利召开必将有力推动全国肾脏疾病领域的医疗和护理水平,促进 卫生事业的发展,造福广大国民。

相关文章			
已有0位网友发	发表了看法		查看评论
			Δ.
验证码:	发表评论		v

四 推荐 ★ 收藏 🗙 美闭 品打印 本周新闻排行 相关链接

网站导航 投稿须知 投稿系统 新闻热线 投稿排行 联系我们 复旦大学党委宣传部(新闻中心)版权所有,复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护 Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. **我要统**计